

Алла Амелина написала нам:

«...просто сердце кровью обливается, до чего жалко старый Ростов. Ведь я в ростовчанка в четвертом поколении, все мои прабабушки-прадедушки, бабушки-дедушки, мама и папа родились и всю жизнь прожили в родном городе - естественно, в старой его части. В Ростове похоронены все мои близкие. И мои дети здесь выросли. Каждый дом, переулок, перекресток для меня связаны с чем-то личным. Так больно, что все это исчезает!

Может, надо уже переходить к каким-то акциям в защиту исторического облика Ростова? Обращения, открытые письма, "телеги", наконец.

Вот например что казанцы сделали - <http://abimperio.net/net/en/node/1447>

Готова помочь, чем только возможно.

Я понимаю, мне можно бросить упрек, что я давно уже в Ростове не живу и нечего, мол, соваться (были мне такие анонимные звонки, когда я уже жила в Москве, но участвовала активно в некоторых ростовских делах). Но я не могу оставаться равнодушной к судьбе родного города. Ведь то, что может быть утрачено - невосстановимо!»

Комментарии, думаем, здесь, как говорится излишни. Но поскольку как сама заметила Алла Леонидовна, она давно не живёт в Ростове, не лишней будет небольшая справка.



~~Мелкий шрифт, который не читается~~